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Notulen Algemene Ledenvergadering 23 april 2024 
 

Datum 23 april 2024 
Aanvang 19.30 uur 
Locatie Hotel Oostergoo Grou 
Genodigden Leden en Bestuur Doarpskoöperaasje Grou U.A. 

Notuliste: Angelique Moes 
Aantal aanwezigen 48 leden en 7 bestuursleden en 1 notuliste 

 
1  Opening en vaststellen agenda  

  De vergadering wordt om 19.37 uur geopend. Ivo Krikke heet iedereen van harte welkom en 
benoemt de aanmeldingen en afmeldingen.  
Ivo Krikke begint met een excuus. Hij benoemt de agenda waar punten niet op staan of 
dubbel op staan. Daarnaast biedt hij ook excuses aan rondom de communicatie. Hij 
onderkent het feit dat er door de DKG meer gecommuniceerd moet worden. Het bestuur is 
zich hiervan bewust en worstelt hiermee. De tijd speelt het Bestuur in deze parten.  
De punten die aan de agenda moeten worden toegevoegd zijn:  

- Vaststellen notulen vorige vergadering   
- Vaststellen Ledencommissie 

 
Er zijn 3 personen geweest die vooraf de stukken hebben opgevraagd per mail. Deze zijn 
verstuurd. Ivo Krikke stelt iedereen nogmaals in de gelegenheid om vragen te stellen. Het 
was de bedoeling het Coöperatieplan in zijn volledigheid aan te leveren zoals ook 
aangegeven op de vorige ALV. Het plan ligt er, maar het is nog zo dat het gedeeld kan 
worden. De hoofdlijnen zullen we in deze ALV doornemen. Daarop ontvangen we graag 
goedkeuring, waarnaar we dit plan verder zullen uitwerken en voorleggen aan de Ledenraad 
(indien deze straks ingesteld kan worden).  
 
Notulen vorige ALV 
Sije van der Meulen heeft een vraag over de Ledenraad. De profielschets is wat hem betreft 
niet helemaal helder en de statuten staan nog niet op de site. Ivo Krikke laat weten dat dit 
wel het geval was, maar dat de statuten enigszins verdekt op de website stonden.  Dit is 
inmiddels aangepast en de statuten zijn nu beter zichtbaar. Wat vooral voor Sije van der 
Meulen niet duidelijk is, is of er ooit benoemd is dat de Ledenraad de stem van de Leden 
vervangt? Hij vraagt of dit inderdaad het geval is, want volgens hem staat dit anders in het 
profiel. Sije van der Meulen heeft een versie gelezen waarin wordt verwezen naar een 
reglement. Dit reglement is hem onbekend. Hij vindt dit procedureel onjuist en vindt dat hij 
niet volledig is geïnformeerd en daarom niet kan instemmen met het instellen van een 
Ledenraad.  
Dit punt wordt door Ivo Krikke terecht gevonden en zal straks meegenomen worden bij het 
instellen van de Ledenraad.  
Verder zijn er geen opmerkingen over de notulen.  
  

2  Financiën Dorpskoöperaasje Grou 

  Daniël Engwerda geeft een korte update.  
 
Melding verlengd boekjaar – Op 18 juli 2023 is de DKG opgericht. Omdat dit halverwege het 
jaar is, is er besloten, en ook omdat dit goed werkbaar is, dit boekjaar te verlengen tot en met 
31-12-2024.  
 
Van de Gemeente Leeuwarden hebben we geld (subsidie) ontvangen. Hier kunnen we eerst 
mee verder, maar willen we een langer bestaansrecht hebben, en dat is de bedoeling, dan 
zullen we moeten zorgen voor aanvullende en eigen inkomsten. Het Bestuur heeft daar 
ideeën (een energiecoöperatie bijvoorbeeld) over en werkt deze verder uit. 
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Begroting 2024 – Daniël Engwerda neemt deze kort door. Er is 150.000 euro vanuit de 
Gemeente Leeuwarden ontvangen. Dit bedrag moet verdeeld worden over 2 jaren. 
Daarnaast zullen we via subsidies geld binnen moeten halen. Het is nog zoeken naar de 
juiste mogelijkheden. Er liggen inmiddels diverse contacten. Mocht er iemand onder de 
leden interesse hebben om hierover mee te denken dan kunnen ze zich bij Daniël Engwerda 
melden of een mail sturen naar info@dkg.nl  
Vanuit de zaal wordt er gevraagd of er ook andere dorpen of steden een Dorpscoöperatie 
hebben en mogelijk ervaring hiermee hebben. Dat is het geval en daar zijn ook contacten 
mee. DKG is echter wel een uitzondering, o.a. omdat wij een Dorpsmanager hebben.  
Daniël Engwerda zet de kosten uiteen. Eén van de kostenposten is de Dorpsmanager. Wij 
zijn blij met de aanstelling van de Dorpsmanager. Financieel technisch komen we dit jaar 
goed rond, maar we moeten op de kosten letten. 
Er wordt gevraagd naar de koopoptie voor het MFC. Dit is een vergoeding voor de koopoptie 
die wij hebben op het Blokkerpand. Wij zijn hierdoor niet verplicht dit pand te moeten 
kopen, maar kunnen een haalbaarheidsonderzoek doen. De vraag is of het voldoende ruimte 
biedt. Uit de zaal wordt er opgemerkt dat er nog geen begroting aanwezig is voor het MFC 
en er voor het eerst een algemene begroting wordt getoond. Daarnaast wordt er opgemerkt 
dat de gegeven informatie van tevoren aan de leden had dienen te worden verstuurd en dat 
meer transparantie benodigd is.    
Daniël Engwerda laat weten dat het in sommige gevallen noodzakelijk is om een stap te 
zetten en op deze manier voortgang te behouden.  
Er wordt vanuit de zaal bedankt voor de toelichting en men ziet dit als een pragmatische 
benadering en begrijpt dat dit af en toe noodzakelijk is.  
Daniël Engwerda laat nog weten dat er de komende 6 maanden aan een verder financieel 
plan gewerkt zal worden.  
Eerste jaarverslag zal in de ALV 2025 worden gepresenteerd gezien het verlengde boekjaar 
 
Kascommissie 
Daniël Engwerda vraagt om leden. Er melden zich 2 leden aan: Janet Visser en Henk Postma. 
Dank daarvoor vanuit het bestuur. 
 
Ivo Krikke vraagt naar aanleiding van het voorgaande hoe iedereen naar deze begroting 
kijkt. Kunnen we hiermee verder? Er komen verder geen opmerkingen meer uit de zaal.  
Er wordt nog gevraagd vanuit de zaal of er ook gedacht wordt aan bedrijfsmatige 
ontwikkelingen om de DKG bestaansrecht te geven. Ivo Krikke laat weten dat hier zeker over 
nagedacht wordt en er ook ideeën zijn, maar dat ideeën vanuit de leden van harte welkom 
zijn. Zoals al gezegd is het op (korte) termijn oprichten van een Energiecoöperatie een van de 
gedachten.  

 
De heer Van Barneveld vraagt alle leden om zijn of haar naam te noemen bij het stellen van 
vragen.  

 
Sander Schakelaar vraagt of de vergadering de intenties van de begroting ondersteund. Wat 
hem betreft is de begroting akkoord en heeft de penningmeester goed de aandachtspunten 
benoemt. Hij is van mening dat er vertrouwen geschonken moet worden aan het bestuur en 
hij moedigt iedereen aan voor te zijn. Zijn punt wordt met een applaus ontvangen.  

 
Lenie Brax vraagt naar de kosten die in de begroting zijn opgenomen, deze hoeven niet 
allemaal opgenomen te worden toch? Ivo Krikke benoemt als voorbeeld het gebruik van de 
vergaderruimte in zijn eigen bedrijf voor diverse vergaderingen c.q. overleggen en het 
daarbij verstrekken van koffie/thee/water/frisdranken en etenswaren etc. Dit alles verstrekt 
hij al jaren om niet en daarom hoeven de geraamde kosten nu niet gemaakt te worden.  
 

3  Bestuurszaken 

mailto:info@dkg.nl
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  Voor de goede orde nogmaals de verdeling van taken onder het bestuur:  
Ivo Krikke  Communicatie/organisatie en tevens Voorzitter 
Daniël Engwerda Penningmeester 
Durk van der Meer Ruimtelijke Ordening 
Sander Kamp  Communicatie/organisatie 
Jelmer Hoekstra             Secretaris 
Else Huizenga  Sociaal/jeugd 
Joke Broekens  MFC  

4 Ledenraad, huishoudelijk- en bestuurlijk reglement/ledencommissie 

  Ledenraad – Jelmer Hoekstra neemt het woord 
Naar aanleiding van de opmerkingen die aan het begin door Sije van der meulen zijn 
gemaakt, wordt er een tussenfase voorgesteld. Dit houdt in dat de Ledenraad, indien 
ingesteld en in tegenstelling tot hetgeen in de statuten is opgenomen, nog geen volledig 
mandaat zal krijgen en de stem van de Leden nog niet volledig zal vervangen. De vraag aan 
de aanwezige leden is of we hiermee kunnen instemmen.   
Henk Postma vraagt of de leden van de Ledenraad overeenkomen met wat er in het 
huishoudelijk reglement is opgenomen. Zijn deze personen inderdaad een afspiegeling van 
de Leden, BCG en PBG? En kent de ALV dan helemaal geen bevoegdheden meer? Er 
moeten volgens hem toch punten zijn die binnen een ALV besloten moeten worden? Dit 
staat nu niet zo in de statuten.  
Durk van der Meer geeft aan dat er 3 keuzes zijn; de Ledenraad wordt ingesteld zoals 
beoogd; de Ledenraad wordt niet ingesteld of de Ledenraad wordt ingesteld met een 
beperkt mandaat zoals hierboven voorgesteld. De voorkeur van de DKG is om de Ledenraad 
wel in te stellen. De leden kunnen te allen tijde op verzoek een ALV uitroepen, dit is in de 
statuten zo beschreven laat Jelmer Hoekstra nog weten. 
Sije van der Meulen vraagt om de statuten inzake de Ledenraad en hun plek binnen de ALV. 
De 8 leden moeten aansluiten bij de aanwezige thema’s van de DKG. Dat weet hij nu niet 
omdat hij de mogelijke leden van de Ledenraad niet kent en dus niet weet of dit een juiste 
afspiegeling van de leden is en als dit al zo is of we hier wel mee in kunnen stemmen.  
Vanuit de zaal wordt er aan Sije van der Meulen gevraagd wat zijn angst is. Hetgeen hij 
verwoordt wordt als negatief ervaren. Sije van der Meulen laat weten dat het een kritische 
insteek betreft. Eerder heeft hij ook al gevraagd naar een organigram met hoe het was 
zonder de DKG en hoe het is met een DKG. Op deze manier kun je goed zien wie er een 
autonome rol heeft. Deze heeft hij tot op heden niet ontvangen.  
Lenie Brax merkt op dat de Ledenraad nu uit 6 mannen bestaat. Er kan in dit geval niet 
gesproken worden over diversiteit vindt zij. En waarom noemen we het niet de Commissie 
van de Ledenraad.  
Ivo Krikke wil graag de suggestie van Durk, voorkeur voor het instellen van een Ledenraad, 
overnemen. De schouders moeten eronder en we moeten door.  
Daniël Engwerda benoemt nog, naar aanleiding van de opmerking van Lenie Brax, dat er 
nog ruimte is in de Ledenraad.  
Ivo laat weten dat er inmiddels 9 leden in de Ledenraad willen plaatsnemen en die dus 
benoemd kunnen worden.   
 
Douwe Snoek neemt het woord en vraagt aan de leden, die nogal wat commentaar geven, 
voor welke “club” ze hier zijn. Wij willen het dorp vooruithelpen en daarom is hij lid van de 
DKG. We gaan met elkaar vooruit en de Gemeente Leeuwarden vormt zich, het wordt zo 
langzamerhand een krachtig veld. Hij vindt dat vertrouwen mag worden uitgesproken. Ja er 
is zorg en ja procedureel zal er soms wat misgaan. Hij roept op om met vertrouwen met 
elkaar vooruit te gaan en niet te lang af te wachten. Douwe zijn betoog wordt met applaus 
ontvangen. 

 
 
 

Instellen Ledenraad 
Jelmer Hoekstra neemt het woord en toont een organogram. De Ledenraad is een 
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vertegenwoordiging van alle leden van de DKG en moet uiteindelijk mandaat krijgen vanuit 
de ALV. Hier zijn verder geen vragen over.  
De kandidaten van de Ledenraad stellen zich voor:  
Gerald Aukes, werkt veel met sporters, wat ook een van de doelen van de DKG is. 
Leefbaarheid is belangrijk voor hem en hij wil deze met elkaar een plek geven. Lenie Brax 
wordt door hem uitgenodigd om in de Ledenraad te stappen.  
Gerrit Bijlsma, woont sinds 1997 in Grou. Hij wil graag deelnemen aan de bloei van Grou. Met 
elkaar de schouders eronder zetten.  Hij is van mening dat er nog mooie kansen voor Grou 
zijn waar hij graag aan wil bijdragen met raad en advies zodat Grou weer een stap vooruit 
kan zetten.  
Durk Dijkstra, Grouster in hart en nieren. Werkt in familiebedrijf BB Dijkstra. Hij wil zich 
graag inzetten voor Grou.  
Tonique Hollander, woont al 25 jaar in Grou en wil zich graag inzetten voor de leefbaarheid 
van Grou en daarnaast draagt ze graag haar steentje bij aan de zaken toerisme en recreatie.  
Johannes Kalsbeek, helaas afwezig in verband met familieomstandigheden.  
Nico Postma, woont ca. 25 jaar in Grou. Hij is kritisch op het gehele gebeuren in Grou. Tijdens 
de bijeenkomst over de Ledenraad heeft hij gevraagd naar de ideeën van de DKG. Hij heeft 
de ideeën aangehoord en ook begrepen wat de intrinsieke motivatie is van de 
bestuursleden. Hij wil graag meewerken aan het mooier maken van Grou en heeft vooral 
affiniteiten met hypotheken. Ook een reden om zich aan te sluiten is dat hij er bovenop wil 
kunnen zitten mocht blijken dat het toch niet de goede kant op zou gaan.  
Sander Schakelaar, woont 22 jaar in Grou en is al 10 jaar voorzitter van de 
Badmintonvereniging. Omgaan met projecten waar veel geld in om gaat, is hij gewend. Hij is 
scherp op het geld en is zelf ook ondernemer. Tijdens de bijeenkomst is hij overtuigd van een 
aantal zaken. De kartrekkers vindt hij oprecht en ze verdienen steun. Hij vindt het nog wel 
lastig om het in perfectie te overzien, maar wil er energie in stoppen om te helpen en zo 
verder te komen.  
Stefan Visser – 24 jaar, woont zijn hele leven al in Grou. Werkzaam binnen de Horeca. Hij 
vindt dit een heel mooi initiatief en hij wil graag op deze manier wat meer voor Grou 
betekenen.  
BCG , Sabine Rietveld – aankomend voorzitter BCG. Zij wil ook zorgen voor een goed en 
mooi Grou en wil zich daarom aansluiten als lid. Niet Sabine maar een van de leden van BCG 
zal plaatsnemen in de Ledenraad en deze persoon zal de leden van BCG vertegenwoordigen. 
Ivo laat weten dat er uiteraard ook een plek voor PBG is. Zij hebben er nu nog geen invulling 
aan gegeven, omdat zij hierover willen nadenken. PBG heeft aangegeven binnenkort met 
een voorstel te komen. Deze persoon zal dan de leden van de PBG vertegenwoordigen.  

 
Vanuit de zaal wordt er benoemd dat er nu 9 plekken van de 16 zijn ingevuld. Inderdaad een 
afspiegeling maar volgens haar zou dit beter kunnen. Ze zou graag een betere afspiegeling 
van de samenleving in de Ledenraad terug willen zien. Bijvoorbeeld personen vanuit de 
minima. Misschien is voor deze mensen de drempel te hoog om toe te treden. Alberto 
reageert hierop en laat weten dat dit inderdaad het geval is. De Ledenraad zou nog breder 
gedragen kunnen worden. Jelmer Hoekstra benadrukt dat dit zeker de bedoeling ook is. 
Durk van der Meer oppert dat het mogelijk een idee is om de personen die het misschien 
lastig vinden toe te treden eerst eens uit te nodigen om mee te praten.  
De 1e opdracht is nu de 8 portefeuilles te vullen.  
 
Henk Postma laat weten dat hij inmiddels 40 jaar woonachtig is in Grou en veel kennis en 
kennissen heeft die beschikken over contacten bij allerhande verenigingen. Hij is van 
mening dat verbintenis met de DKG noodzakelijk is.  
Ivo Krikke vraagt of er nog leden in de zaal zitten die zich kandidaat willen stellen voor de 
Ledenraad. Er zijn geen leden die zich kandidaat stellen.  

 
Huishoudelijk reglement  
Er wordt gevraagd of er bezwaren zijn tegen het instellen van het huishoudelijk reglement 
zoals dit er nu ligt.  
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Lenie Brax merkt een aantal zaken op; zij vindt het een nogal zakelijk reglement. Er wordt 
gevraagd om een IBAN-nummer waarom? Lid zijn is toch kosteloos. En er wordt iets 
genoemd over een account waarin je zelf je gegevens kunt aanpassen. Ook staat er iets 
vermeld over een ledencommissie dit beslist of een lid wordt toegelaten of niet. Wat zou een 
reden kunnen zijn van afwijzen??  
Jelmer Hoekstra verklaart het reglement en draagt het in grote lijnen voor.  
- Indien de ALV of de Ledenraad instemt met instellen van een contributie dan zal een IBAN 
nodig zijn. Dit is nu niet aan de orde. De ALV en de Ledenraad kunnen hier beiden over 
besluiten.  
- Het Coöperatieplan, de meerjarenbegroting en het deelnemen aan activiteiten en 
projecten van grote betekenis zal te allen tijde door de ALV besloten worden.  
 
Henk Postma vraagt naar het mandaat van 25.000 euro waar de Ledenraad nu over kan 
beslissen. Is dit een aanvulling op de statuten? Dat is niet het geval. Dit mandaat wordt 
letterlijk benoemd in de statuten. 
 
Artikel 9 – Instellen van de ledenraad. 
Er wordt gevraagd naar een zittingstermijn. Dit zal met de leden van de Ledenraad worden 
besproken en naar aanleiding daarvan zal er een zittingstermijn bepaald worden.  
Eventuele wijzigingen kunnen alleen vastgesteld worden door een ALV. Sije van der Meulen 
laat nogmaals weten dat hij er moeite mee heeft hoe dit nu gaat en ook hoe het proces 
verlopen is. Hij heeft de stukken niet ingezien en vindt het niet correct naar de leden toe. Dit 
gaat wat hem betreft te kort door de bocht. Hij snapt de vervolgstappen, maar vindt dit niet 
DKG waardig. Er wordt door iemand in de zaal opgemerkt dat de stukken ter inzage lagen 
en gevraagd waarom Sije van der Meulen daar dan geen gebruik van heeft gemaakt.   
 
De stemming voor het instellen van het huishoudelijk reglement wordt gestart:  
37 leden stemmen voor  
8 leden onthouden zich van stemmen 
3 leden stemmen tegen 
Het huishoudelijke reglement is hiermee ingesteld. 
 
Sander Schakelaar verzoekt om de stukken de volgende keer naar alle leden te sturen.  

 
De stemming voor in het instellen van de Ledenraad wordt gestart:   
Lenie Brax vraagt of de tussenoplossing (Ledenraad vervangt nog niet de ALV) werkbaar is.  
0 leden stemmen voor het niet instellen van de Ledenraad 
13 leden stemmen voor het instellen van de Ledenraad zoals beoogd 
35 leden stemmen voor het instellen van de Ledenraad met tijdelijk (6 maanden en dan 
evalueren) beperkt mandaat (Ledenraad vervangt nog niet de ALV). 
De Ledenraad zal ingesteld worden met tijdelijk (6 maanden en dan evalueren) beperkt 
mandaat (Ledenraad vervangt nog niet de ALV).  

 
Daarna wordt er nog gevraagd of er tegenstemmers zijn voor een kandidaat die voorgesteld 
is om zitting te nemen in de Ledenraad – er zijn geen tegenstemmers.  
 
Ledencommissie:  
Dick Willemsen is bereid gevonden om voorzitter te zijn van de Ledencommissie. Er zal nog 
gezocht worden naar een extra lid voor deze Ledencommissie.  
Er wordt gevraagd of er bezwaar is tegen het instellen van de Ledencommissie.  
Lenie Bax vraagt of de beoordeling van het lid worden op basis is van hetgeen er in de 
statuten is opgenomen. Dit wordt bevestigd.  
Er is geen bezwaar tegen het instellen van de Ledencommissie.  
  

5 Update Dorpsmanager Grou 
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 Presentatie coöperatieplan  - de eerste 100 dagen van Alberto 
Alberto neemt het woord en laat weten dat de eerste 100 dagen, 100 bewogen dagen waren. 
Het is een mooi dorp en er zijn veel mensen met een mening. De eerste 2 maanden heeft 
Alberto vooral veel kennisgemaakt. Hij kent al veel mensen, maar vaak niet in de rol die ze 
binnen het dorp hebben. De gesprekken waren prettig en iedereen was open. Hij probeert te 
achterhalen wat de pijnpunten zijn en wat we kunnen verbeteren. Het Bestuur is sterk en 
geeft positief kritische feedback. 
De samenwerking met de Gemeente Leeuwarden wordt steeds beter en Alberto wordt 
steeds vaker uitgenodigd en komt daardoor ook steeds beter in zijn rol. De projecten waar 
we mee bezig zijn, zitten in de opbouwende fase.  
Alberto is voor 24 uur per week voor de DKG beschikbaar. Hij spreekt ook regelmatig 
met Douwe Snoek over RO gerelateerde zaken, maar ook kleine dingen hoort hij aan.  
Er wordt vanuit de zaal gevraagd wat er de komende 100 dagen het doel is van Alberto. 
Alberto benoemt de coöperatieve gedachte die volgens hem nog weleens ontbreekt in het 
dorp. Hij ziet dit als een mooie uitdaging. 

 
Het plan wordt gepresenteerd.  
Ivo start met een korte historie en spreekt de wens uit dat ieder lid zich als ambassadeur van 
de DKG beschikbaar stel.  
De DKG is voortgekomen uit Grou Breed. Er is draagvlak, maar dit moet verder  
uitgebouwd worden. Dit zal vooral gedaan worden door verder de verbinding aan te gaan.  

 
Alberto start de presentatie en vertelt over het plan. Dit plan zal nog verder worden 
uitgewerkt en daarna zal de Ledenraad dit plan bestuderen en zal deze in de volgende ALV 
gepresenteerd worden.  
 
Opmerkingen bij plannen middellange termijn:  
-Nationaal Park d’Alde Feanen, zij gaan voor kwaliteit en niet voor massa. 
-Verzoek om een andere woorden te gebruiken voor “uitbreiden van toerisme”  
-Jeugdsoos – waar wordt deze gehouden? Er wordt aankomende vrijdag iets georganiseerd, 
maar het is onduidelijk waar dit zal plaatsvinden. Alberto laat weten dat een keer in de 2 
weken Oostergo een ruimte beschikbaar stelt en ander Amaryllis. Dit betreft een pilot die 
loopt tot einde van dit jaar. Uiteindelijk moet de jeugd een plekje krijgen in het MFC.  

 
Opmerkingen bij korte termijn doelen 
-Er wordt gevraagd of alleen personen lid kunnen worden. Ook Stichtingen en Verenigingen 
kunnen lid worden.  
-MFC – als dit niet past in het Blokker pand dan zal er gekeken worden naar een ander pand. 
De start van het opzetten van een MFC is met name ook bedoeld om de subsidie van de 
Gemeente Leeuwarden op dit project rond te krijgen.  
Vanuit de zaal wordt aangegeven, ook n.a.v. het artikel van Henk Fochteloo, dat de locatie 
niet handig is. Het verzoek is om voor iets goeds te gaan. Daniël Engwerda geeft aan dat er 
een inventarisatie gemaakt wordt op dit moment en daar is een deskundige mee bezig.  
 Jan van de Bos geboren en getogen in Grou. Er wordt al heel lang over een MFC gesproken. 
Hij is toneelliefhebber. Er is in Grou nu geen zaal met een mooi podium. Dit vindt hij toch 
belangrijk. De plek nu, waar parkeren nu al lastig is, is daarom niet geschikt. Bouw elders een 
nieuw MFC en gebruik niet het Blokkerpand midden in het centrum.  
Vanuit de zaal wordt er nogmaals aangegeven dat het goed is dat er onderzoek door een 
deskundige gedaan wordt. Ook Douwe Snoek vindt dat we dat eerst moeten onderzoeken 
en verzoekt de aanwezigen met klem geen artikelen te plaatsen in bladen/kranten, maar 
vooral het gesprek aan te gaan. Hij is van mening dat er meer geloof moet komen. Activisme 
zorgt niet voor realisatie. Vanuit de zaal wordt deze mening ondersteund.  
 
Ivo Krikke vraagt of we draagvlak van de leden kunnen krijgen voor de doelstellingen.  
Arie van Barneveld mist in het plan het winkelcentrum van Grou. Er is veel leegstand en dit is 
een punt wat bij de doelstellingen past. Alberto heeft voor het centrum een Rijksaanvraag 
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ingediend. Dit is echter een lastig traject maar we gaan het zeker proberen. Durk laat weten 
dat het centrum ook een RO-vraagstuk is. Het winkelcentrum moet breder aantrekkelijk 
worden voor het dorp. Het is een ondergesneeuwd onderwerp op dit moment. We hebben 
hier wel professionele hulp bij nodig.  
 
Ivo vraagt om herbevestiging van de “opdracht van het dorp” en de doelstellingen die 
benoemd zijn in het plan. Kan iedereen zich hierin vinden en kunnen we hiermee door.  
Hier wordt mee ingestemd.  
Er wordt nog opgemerkt dat draagvlak in en verbinding met het dorp wordt gemist. Ivo 
Krikke laat weten dat we dit niet alleen kunnen creëren en dat het zeker niet makkelijk is. 
Het is moeilijk om mensen bij elkaar te krijgen en hier is een lange adem en hulp voor nodig.  
Henk Postma benoemt dat er veel wordt georganiseerd. Iedereen wil meepraten, maar als 
het gaat om de uitvoering dan wordt het moeilijk om vrijwilligers te krijgen.  
Ivo stelt zich op het standpunt eerst maar eens te zorgen dat we bovenstaande goed 
uitvoeren. 
 
 

6 Overige en rondvraag 

 Oproep meer leden 
Er wordt een oproep gedaan aan de leden in de zaal, onze ambassadeurs, om nog niet leden 
te enthousiasmeren om lid te worden. Vanuit de zaal wordt de oproep gedaan om ervoor te 
zorgen dat ook de inwoners van Grou die minder goed kunnen lezen en schrijven, lid kunnen 
worden van de Doarpskoöperaasje. Ook deze inwoners van Grou dienen de mogelijkheid te 
hebben actief te kunnen zijn voor het dorp en betrokken te worden bij de 
Doarpskoöperaasje. Hier dient de Doarpskoöperaasje speciale aandacht voor te hebben.  

 
De lopende projecten worden benoemd en waar nodig nog besproken. Er is al het nodige 
gesproken over de naam Grou als bloeizone. Deze naam zal nog veranderen omdat deze niet 
passend is.  
 
We naderen het einde van deze ALV. Het Coöperatieplan zal verder worden uitgewerkt en 
daarna in de ALV, die gepland zal worden in oktober/november, als agendapunt op de 
agenda worden gezet.  
 
Rondvraag: 
Er wordt nogmaals gevraagd naar meer communicatie vanuit de DKG.  Daarnaast ook het 
verzoek om de stukken in het vervolg voor de vergadering te sturen, zodat iedereen deze kan 
doornemen en er dan ook daadwerkelijk tijdens de ALV akkoord kan worden gegeven.  
Er wordt geopperd dat het misschien een idee is om aan het einde van iedere 
bestuursvergadering om zaken die van toepassing zijn te communiceren naar de leden.  
Ivo Krikke vindt dit goede aanvullingen en dit zal worden besproken binnen het bestuur. 
 
Henk Postma heeft nog een kleine opmerking. Zojuist zijn de projecten opgenoemd. Om 
verankering en draagvlak te krijgen is het goed hier een aantal zinnen aan te wijden. Ook op 
de website behoeft dit nog aanvulling. Wel graag in Jip en Janneke taal, zodat iedereen het 
kan begrijpen.  

 
Er wordt verzocht om de Powerpoint van deze ALV te delen. Zo worden mogelijk ook 
degenen die niet zijn geweest geprikkeld. Deze zullen op de website geplaatst worden.  
 

7 Sluiting 

 De ALV wordt om 22.04 uur gesloten. Ivo Krikke bedankt iedereen hartelijk voor zijn 
aanwezigheid en inbreng.  
 

 


